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Zespół Szkolno- Przedszkolny nr 16

Drodzy Uczniowie, 

Nauczyciele i Rodzice!

Z  wielką  radością  witamy  Was

w drugim  numerze  naszej  szkolnej

gazetki!  Po  udanym  rozpoczęciu

naszej  wspólnej  przygody,  cieszymy

się,  że  mogliśmy  się  z  Wami  dzielić

najnowszymi informacjami, sukcesami

oraz ciekawostkami z życia szkoły. 

Obecnie  zbliża  się  koniec  roku

szkolnego, który jest doskonałą okazją

do  podsumowań  i  refleksji.  Mamy

nadzieję,  że  w  przyszłym  roku

szkolnym  będziemy  kontynuować

redagowanie  gazetki,  aby  nadal

wspólnie  tworzyć  miejsce  pełne

informacji, pomysłów i inspiracji. 

Do  zobaczenia  w  kolejnym numerze

w nowym roku szkolnym!

Pozdrawiamy,

Redakcja
Fot.www.zsp16.gliwice.pl
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Wydarzenia  

Tydzień Mądrali

W dniach od 31 marca do 4 kwietnia

w naszej szkole odbył się wyjątkowy

tydzień-  Tydzień  Mądrali,  którego

tematem przewodnim była mitologia

grecka. 

Poniedziałek  

Tydzień  rozpoczęliśmy  od

kreatywnego  wyzwania,  podczas

którego każda klasa miała za zadanie

stworzyć  strój  inspirowany

wylosowanym  bogiem  greckim.

Zwyciężyła  oryginalność

i zaangażowanie,  a  uczniowie

wykazali  się  niesamowitą

pomysłowością,  tworząc  stroje

przedstawiające  takich  bogów  jak

Zeus,  Hades  czy  Atena.  Po  tym

artystycznym wyzwaniu obejrzeliśmy

film o mitologicznych postaciach. 

Wtorek  

W środę czekało na nas zadanie, które

połączyło kreatywność z rywalizacją.

Każdy z nas miał za zadanie stworzyć

papierowy  samolot,  ale  z  dość

nietypowym  wymaganiem  –  musiał

zawierać  rolkę  nawiązującą  do

mitologicznej  postaci  Dedala  albo

Ikara. Po przygotowaniach, odbyły się

zawody,  w  których  liczyła  się  nie

tylko  precyzja  wykonania,  ale  także

odległość,  na  jaką  poleciał  nasz

samolot.  Po  wielu  emocjonujących

próbach,  zwycięzcy  zostali

nagrodzeni,  a  atmosfera  była  pełna

sportowego ducha. 

Środa  

Wtorek upłynął w atmosferze relaksu

i twórczości. Uczniowie spędzili czas

kolorując  kolorowanki

przedstawiające  greckich  bogów,

a także  wykonując  rzeźby

przedstawiające  zawodników

greckich.  Choć  to  zadanie  wydawać

się mogło proste, okazało się świetną

okazją  do  zgłębienia  szczegółów

dotyczących  poszczególnych

dyscyplin  sportowych.  Każdy  z  nas

mógł  poczuć  się  jak  prawdziwy

artysta,  a  wyniki  naszych  prac  były

pełne  detali,  które  odzwierciedlały

wizerunki zawodników. 

Czwartek - gra terenowa  

Czwartek był dniem pełnym emocji,

ponieważ uczniowie wzięli  udział  w

grze terenowej.  Zadanie  polegało na

zbieraniu kartek rozsianych po terenie

Wilczych  Dołów,  na  których

znajdowały się różne zadania. Po ich
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odnalezieniu  uczniowie  musieli

rozwiązywać  zagadki  i  łamigłówki,

które  często  wymagały  współpracy

całej  drużyny.  Dzięki  tej  grze,

uczniowie  mieli  okazję  do  pracy

zespołowej oraz doskonalenia swoich

umiejętności  rozwiązywania

problemów. 

Piątek  

Piątek,  który  przypadł  na  dzień

wagarowicza,  okazał  się

najtrudniejszym dniem pod względem

frekwencji – nie wszyscy pojawili się

w  szkole.  Tego  dnia  wybrani

uczniowie  wzięli  udział

w niezwykłym  konkursie.  Pierwsza

część  odbyła  się  w  sali  z  historii

i sprawdzała  naszą wiedzę o bogach

greckich. W drugiej części uczniowie

musieli  stawić  czoła  stacjom

zadaniowym,  m.in.  odgadywali

przyprawy wykorzystywane w kuchni

greckiej,  pokonywali  labirynty  oraz

rozwiązywali krzyżówki.

...

Tydzień Mądrali w ZSP 16 był pełen

wrażeń  i  niezapomnianych  chwil.

Uczniowie nie tylko poszerzyli swoją

wiedzę o mitologii greckiej, ale także

rozwijali  swoje  zdolności  twórcze,

rywalizując  w  różnych  konkursach

i grach  terenowych.  Dzięki  temu,  że

każdy  dzień  był  pełen  atrakcji,

możemy z dumą powiedzieć,  że  ten

tydzień stał się jednym z najbardziej

ekscytujących  wydarzeń  w  naszej

szkole!

Filip G.

Sikorka News
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Obchody Święta Narodowego

Konstytucji Trzeciego Maja

30 kwietnia uczniowie naszej szkoły

uczcili  ważną  dla  Polski  rocznicę

Konstytucji 3 Maja. Z tej okazji odbył

się apel, podczas którego społeczność

szkolna  miała  okazję  przypomnieć

sobie  historię  i  znaczenie  tego

ważnego wydarzenia. 

W  czasie  apelu  uczniowie

zaprezentowali  wiele  ciekawych

występów.  Śpiewali  patriotyczne

piosenki,  które  wzbudziły

w zgromadzonych  dumę  i  radość

z bycia  Polakami,  a  także  oddawały

patriotyczny  nastrój  i  podkreśliły

znaczenie  wolności  i  niepodległości

dla naszego kraju. 

Jednym  z  najbardziej  interesujących

punktów  programu  była  koronacja

Bolesława  Chrobrego.  Uczniowie

w ciekawy  sposób  przedstawili  to

historyczne  wydarzenie,  pokazując,

jak wielkie znaczenie miała koronacja

pierwszego  króla  Polski  dla

kształtowania się państwowości. 

Cały apel został przygotowany przez

nauczycieli  oraz  uczniów  naszej

szkoły,  którzy  z  wielkim

zaangażowaniem  podjęli  się  tego

zadania.  Dzięki  ich  pracy  mogliśmy

wspólnie uczcić rocznicę Konstytucji

3 Maja i przypomnieć o wartościach,

które  są  fundamentem  naszej

ojczyzny. 

Dziękujemy  wszystkim  za  udział

i zaangażowanie,  a  szczególnie

nauczycielom  i  uczniom,  którzy

sprawili,  że  to  wydarzenie  było

wyjątkowe i pełne patriotyzmu. Niech

ta  rocznica  przypomina  nam  o  sile

jedności i miłości do Polski!

Nina

Dzień Dziecka

Tegoroczny Dzień Dziecka w Zespole

Szkolno-Przedszkolnym  nr  16  był

wyjątkowy – i  to  nie  tylko dlatego,

że słońce świeciło od rana, ale przede

wszystkim  dzięki  atrakcjom,  które

czekały  na  wszystkich  uczniów!

2 czerwca nasza szkoła zamieniła się

w  prawdziwe  centrum  zabawy,

śmiechu i pozytywnej energii.

Na początek wystartowała olimpiada

sportowa,  ale  nie  była  to  zwykła

Sikorka News
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rywalizacja– oj nie! W konkurencjach

takich  jak  wyciskanie  cytryny czy

rzucanie ręcznikiem plażowym liczyła

się  nie  tylko szybkość,  ale  też  spryt

i… poczucie humoru.

Tuż obok czekały ogromne, kolorowe

dmuchańce,  które  cieszyły  się

niesłabnącym zainteresowaniem przez

cały dzień. Skoki, ślizgi, przewroty –

dmuchana zabawa nie znała granic!

Dla  starszych  klas  przygotowano

warsztaty  robienia  kul  do  kąpieli.

Pachnące,  kolorowe  i  własnoręcznie

wykonane–  kulki  okazały  się

prawdziwym hitem!

W  rytmach  muzyki  odbywała  się

zumba  i  taneczne  animacje,

w których  z  radością  brali  udział

zarówno  młodsi,  jak  i  starsi

uczniowie. Było dużo ruchu, śmiechu

i wspólnej zabawy!

A na wielki finał… coś, czego jeszcze

u  nas  nie  było  –  PIANA PARTY!

Boisko  zamieniło  się  w  bajkową

krainę  piany  i  śmiechu.  Kto  jeszcze

rano miał starannie ułożoną fryzurę –

popołudniu  miał  już  tylko

wspomnienia (i pianę w butach). Ale

było warto!

Redakcja

Piknik Rodzinny

W poniedziałek, 2 czerwca 2025 roku

o godzinie 16:00 na boisku szkolnym

odbył  się  wyjątkowy  Piknik

Rodzinny, który zgromadził uczniów,

rodziców,  nauczycieli  oraz  wielu

gości. Wydarzenie rozpoczęło się przy

pięknej,  słonecznej  pogodzie  i  od

samego  początku  towarzyszyła  mu

radosna atmosfera. 

Boisko  zamieniło  się  w  kolorową

przestrzeń  pełną  atrakcji.  Dla

uczestników przygotowano mnóstwo

zabaw i  konkurencji:  tor  przeszkód,

wyścigi w workach, przeciąganie liny

oraz  rodzinne  mecze  sportowe.

Najmłodsi  bawili  się  w  kąciku

plastycznym,  gdzie  mogli  malować

Sikorka News
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twarze,  puszczać  bańki  mydlane

i tworzyć prace artystyczne. 

Dużym zainteresowaniem cieszyły się

stoiska z domowymi wypiekami oraz

kiełbaskami  z  grilla.  Rodzice

aktywnie  włączyli  się  w organizację

wydarzenia,  przynosząc  smakołyki.

Na  scenie  wystąpili  uczniowie

z przygotowanymi  wcześniej

piosenkami  i  krótkimi

przedstawieniami. 

Dzień  pełen  śmiechu  i  wspólnych

chwil na długo pozostanie w pamięci

wszystkich uczestników.

Janek

Źródło:  zdjęcia  i  wydarzenia  udostępnione  na

www.zsp16.gliwice.pl i fanpage Zespołu Szkolno-

Przedszkolnego nr 16 w Gliwicach (facebook)

Szkolne

aktywności-

galeria zdjęć  
W naszej placówce szkolnej każdego

dnia  dzieje  się  coś  nowego! Oprócz

wydarzeń,  które  opisaliśmy,  mamy

również  wiele  innych  interesujących

inicjatyw. Serdecznie zachęcamy Was

do odwiedzania naszej szkolnej strony

na  Facebooku,  gdzie  na  bieżąco

zamieszczamy  informacje  o  różnych

akcjach,  konkursach  oraz  projektach

realizowanych  przez  nauczycieli

i uczniów.

Aby  odświeżyć  Waszą  pamięć,

przygotowaliśmy  specjalną  galerię

zdjęć  zrobionych,  prezentującą

najciekawsze  momenty  ostatnich

wydarzeń.

Redakcja

Obchody Międzynarodowego

Dnia Osób z Zespołem Downa

i Światowego Dnia Świadomości

Spektrum Autyzmu

Sikorka News
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Dzień Ziemi

Wielkanoc

Święto  Matematyki

Dzień otwarty

Perypetie

Dzień Tosta

Zdj. Mgr E. Kowal

Źródło:  zdjęcia  i  wydarzenia  udostępnione  na

www.zsp16.gliwice.pl i fanpage Zespołu Szkolno-

Przedszkolnego nr 16 w Gliwicach (facebook)

Sikorka News
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Zajęcia

dodatkowe  
W Zespole  Szkolno-  Przedszkolnym

nr  16  uczniowie  uczestniczą

w różnych  zajęciach  dodatkowych,

ostatnio  opisywaliśmy  działania

naszego kółka dziennikarskiego,  tym

razem  odwiedziliśmy  uczestników

koła przyrodniczego i krawieckiego.

Kółko przyrodnicze

Kółko  przyrodnicze  to  wyjątkowe

zajęcia  dodatkowe,  które  pozwalają

dzieciom na poznanie świata przyrody

w ciekawy  i  inspirujący  sposób.  To

miejsce,  gdzie  młodzi  miłośnicy

natury  mogą  rozwijać  swoje

zainteresowania,  zdobywać

praktyczną  wiedzę  i  kształtować

dobre  nawyki  związane  z  dbaniem

o środowisko. 

Podczas  zajęć  na  kółku

przyrodniczym dzieci wspólnie sadzą

rośliny, ucząc się, jak dbać o sadzonki

od  momentu  ich  posadzenia,  aż  do

pełnego rozwoju. To nie tylko nauka o

roślinach,  ale  także  ważna  lekcja

odpowiedzialności i cierpliwości. 

W trakcie zajęć tworzymy też stroiki

i dekoracje z naturalnych materiałów,

co  rozwija  wyobraźnię  i  ręczne

zdolności  dzieci.  Zabawy  te  uczą

estetyki oraz szacunku dla  przyrody,

pokazując,  jak  pięknie  można

korzystać z darów natury. 

Zdj. mgr A. Woźniak

Kolejną  ciekawą  aktywnością  są

koktajle  i  zdrowe  przekąski

przygotowywane  z  własnoręcznie

zebranych  lub  wyhodowanych

składników.  To  świetna  okazja  do

nauki  o  zdrowym  odżywianiu

i spędzania  czasu  w przyjaznej

atmosferze. 

Zajęcia  opierają  się  na  budowaniu

dobrych nawyków,  takich  jak  troska

o środowisko,  odpowiedzialność,

cierpliwość i współpraca. Dzieci uczą

się, jak dbać o rośliny, jak segregować

śmieci  czy  jak  oszczędzać  wodę

i energię. Wszystko to w przyjaznym

i wspierającym  środowisku,  które

sprzyja  rozwijaniu  pozytywnych

postaw. 

Nina

Sikorka News
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Kółko krawieckie

Kółko  krawieckie  to  kreatywne

zajęcia z szycia dla dzieci odbywające

się w naszej szkole.

Czy marzysz o tym, aby nauczyć się

szyć własne ubrania, misie, poduszki

czy inne unikalne projekty? Jeśli tak,

to  zajęcia  koła  krawieckiego  są

właśnie  dla  Ciebie!  To  wyjątkowe

warsztaty,  które  pozwalają  dzieciom

rozwijać  swoje  umiejętności

manualne, wyobraźnię i kreatywność

w przyjaznej atmosferze. 

Podczas zajęć uczestnicy mają okazję

nauczyć się obsługi maszyn do szycia,

co  jest  podstawą  do  realizacji

różnorodnych projektów.

Jednym z najważniejszych elementów

zajęć  jest  projektowanie  własnych

rzeczy.  Na  początku  uczestnicy

wybierają, co chcą uszyć – mogą to

być ubrania,  maskotki,  poduszki czy

inne  kreatywne  projekty.  Wspólnie

zastanawiamy  się  nad  pomysłami,

wybieramy  materiały  i tworzymy

szkice, które następnie realizujemy na

maszynie. 

W trakcie  warsztatów uczymy także

podstaw obsługi maszyny do szycia,

bezpieczeństwa  i  technik,  które

zapewniają  satysfakcję  z  efektów

końcowych. 

Kółko  krawieckie  jest  przeznaczone

dla  dzieci  w  różnym  wieku,  które

chcą nauczyć się  szycia  od podstaw

lub  rozwinąć  już  posiadane

umiejętności.  To  świetna  okazja  do

spędzenia czasu kreatywnie, poznania

nowej  pasji  i zdobycia  praktycznych

umiejętności, które mogą się przydać

w przyszłości. 

Zdj. mgr A. Siwoń

Zajęcia krawieckie to nie tylko nauka

szycia,  ale  także  świetna  zabawa,

rozwijanie  wyobraźni  i wyrażanie

siebie poprzez własne projekty.  Jeśli

chcesz  nauczyć  się  szyć,  tworzyć

unikalne przedmioty i spędzić czas w

kreatywnej  atmosferze,  te  warsztaty

są idealnym wyborem! 

Ola

Sikorka News
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 Kącik

kreatywny  
Przygotowaliśmy dla Was pomysł na

fajerwerki - piękne prace plastyczne.

Potrzebne będą:  

 kolorowa kartka

Rozpocznij pracę:  

1. Przygotuj  potrzebne  materiały-

kolorową  kartkę  o  wymiarach-

21cmx21cm.

2. Następnie  postępuj  zgodnie

z krokami  przedstawionymi  na

zdjęciach!

Powodzenia!

Sikorka News
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Nina

Humor  
Na lekcji przyrody nauczycielka pyta:

-  Jasiu,  co  wiesz  o  jaskółkach?

-  To  bardzo  mądre  ptaki.  Odlatują,

gdy tylko rozpoczyna się rok szkolny.

…

Sikorka News
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-Co  to  jest  nieskończoność  -  pyta

nauczycielka?

-Na przykład rok szkolny - odpowiada

Jasio.

Horoskop  
Baran

Twoja  energia  wreszcie  zostanie

wakacje  spróbujesz  miliona  rzeczy–

a żadnej  nie  skończysz.  Ale  co tam,

liczy się zabawa! Uwaga na komary –

one czują, że masz gorącą krew.

Byk

Wreszcie  możesz  leżeć  i  nic  nie

robić… i robić to perfekcyjnie! Twoje

wakacje będą powolne, ale przyjemne

– jak lody w upalny dzień. Nie daj się

tylko zaciągnąć na górskie wycieczki

–  chyba  że  obiecają  ci  pizzę  na

szczycie.

Bliźnięta

Poczekaj  z  wizytą  do  fryzjera  nie

skończy się  to  najlepiej. W wakacje

poznasz  100  nowych  znajomych,

3 psy i przypadkiem trafisz na próbę

zespołu weselnego. Będzie się działo!

Rak

Ten  rok  tak  szybko  przeleciał,

w przyszłym  roku  pójdzie  Ci  lepiej

z ocenami.  Łezka zakręci  się  w oku

przy rozdaniu świadectw… i jeszcze

raz  przy  pakowaniu  walizki

na kolonie.  Wakacje  to  czas

na przytulanie  się  do  poduszki

i binge-watching  seriali  z  kubkiem

kakao – nawet w lipcu.

Lew

Ktoś Ci dokucza? Nie bój się, jesteś

silniejszy  niż  myślisz  !  W wakacje

będziesz  błyszczeć  na  Instagramie,

TikToku  i  może  nawet  w  lokalnej

telewizji. Nie zapomnij tylko o kremie

z filtrem – promienie Cię kochają, ale

Twoja skóra już mniej.

Panna

 Lubisz kwiaty za niedługo otrzymasz

ogromny,  piękny  bukiet.  Nawet  Ty

dasz się czasem porwać spontanowi.

Pamiętaj: wakacje to też czas na chaos

kontrolowany. 

Waga

Nie  możesz  się  zdecydować,  czy

jechać nad morze, w góry, czy może

zostać  w  domu  z  Netflixem.

Ostatecznie  zrobisz  wszystko  po

trochu. Uwaga na wakacyjne miłości

–  serduszko  będzie  bić  szybciej  niż

dzwonek na ostatnią lekcję!

Sikorka News
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Skorpion

Po roku wytężonej nauki... zamierzasz

spać  do  południa.  Gwiazdy  mówią:

śmiało! W sierpniu czeka Cię wielka

przygoda  –  może  nawet  znajdziesz

skarb  (albo  przynajmniej  5  zł  na

chodniku).  Nie  zapomnij  wrócić  do

szkoły.

Koziorożec

Nawet  w  wakacje  lubisz  mieć

zadania:  policz  muszelki,  zaplanuj

trasę  rowerową,  naucz  się  nowej

sztuczki  z  kartami.  W  połowie

sierpnia  zapomnisz,  co  to

poniedziałek – i bardzo dobrze! Czas

na  odpoczynek,  nawet  geniusz  go

potrzebuje.

Wodnik

Masz  milion  pomysłów  na  minutę,

więc  Twoje  wakacje  będą  pełne

eksperymentów  –  może  nawet

wynajdziesz nowy smak lodów albo

sposób na teleportację do szkoły bez

wstawania? Uwaga: nie wszystko da

się sprawdzić na huśtawce.

Ryby

Wakacje  to  dla  Ciebie  bajka  –

i dobrze,  bo  gwiazdy  mówią,  że

wyobraźnia  Ci  się  nie  skończy.  W

sierpniu  przewidziana  fala  marzeń

(najlepiej z widokiem na jezioro). Nie

zapomnij  zanotować  najciekawszych

snów  –  mogą  się  przydać  do

rozprawek.

🌟Wszyscy  uczniowie 🌟

Bez  względu  na  znak  zodiaku  –

zasłużyliście  na  super  wakacje!

Odpoczywajcie,  śmiejcie  się,  róbcie

głupie zdjęcia i wróćcie we wrześniu

pełni energii… i może z zeszytem. 

Wróżka Lila
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